

东北虎园放飞16只猛禽

在孩子们的欢呼声中,一只雕□从笼中钻出来,仔细地观察了下周围,突然振翅高飞,飞向树林、飞向蓝天……昨日上午,吉林省野生动物救护繁育中心的猛禽放飞活动在吉林省东北虎园举行。16只猛禽在经过救治后回到了大自然的怀抱。



小学生现场学习救助小动物

这次活动共放飞猛禽16只,其中雕鸮3只、长耳鸮2

只、纵纹腹小鸮3只、红隼8只,均为国家二级保护动物。这些都是在今年5-6月间,我省各地单位和群众发现的受伤或生病的亚成体鸟类。经过

吉林省野生动物救护繁育中心的隔离检测、认真医治、精心饲养、捕食训练等,这些得到救护的猛禽身体健康、羽翼丰满、飞翔能力较好,能独立捕食,具备野外放归条件,可以放归自然。

值得一提的是,有100多名小学生和家长参加了放飞活动。省野生动物救护繁育中心的专家为他们现场讲解了保护野生动物的意义、鸟类救助和放飞的科普知识。学生李昊泽说:“看了放飞鸟,我增加了对动物的喜欢。动物在受伤后,能被救助和放飞,是很幸福的事儿。以后要是遇到伤病的小动物,我也会主动救助它们。”

发现受伤的野生动物您快打电话求助

吉林省野生动物救护繁育中心(暨吉林省东北虎园)坐

落于长春市东南部的净月潭国家森林公园内,占地面积50余公顷,负责在全省范围内开展野生动物救护及珍稀濒危物种繁育工作,既是以散养东北虎为主的生态型野生动物园,又是全省最规范的野生动物救护、繁育、驯化基地,同时开展野生动物观赏与森林生态游憩活动。目前东北虎园内共计有70余种2000多只动物,其中东北虎60多只,棕熊9只,黑熊8只,非洲狮3只,大熊猫2只,马来熊2只,有鸟类30余种,包括国家一级保护动物丹顶鹤、白鹤、白头鹤、东方白鹳、金雕等。

该中心不断改善救护方法,提高救护效率,扩大救护范围,科学救治,科学放生,使得野生动物救护水平不断提高。救护中心正式成立以来,救护率达到100%,治愈率达到80%以上,救护、救治成功

的动物有70多种5000多只,救护范围覆盖吉林省及周边地区。救护、救治的国家一级和二级保护动物有梅花鹿、黑熊、马鹿、豹子、狼、豹猫、丹顶鹤、金雕、东方白鹳、蓑羽鹤、白鹤、白头鹤、秃鹫、天鹅、鸢、隼等。省野生动物救护繁育中心动管处处长王海军说:“通过这次猛禽放飞活动,我们希望让学生们认识野生动物、了解野生动物、正确放归野生动物,从而增强孩子们保护野生动物的意识。我们呼吁广大市民要正确救护和放飞野生动物,不要非法购买野生动物,更不能随意购买野生动物放生。发现伤病的野生动物后,要第一时间联系吉林省野生动物救护繁育中心或者专业的救护机构。吉林野生动物救护繁育中心专业的救护电话是0431-84530002。”

/魏静 记者 韩玉红 报道 摄

长白山全国平踢毽球大奖赛收官

由长白山保护开发区管委会主办,长春市毽球协会、长白山毽球协会共同承办的2018“凯龙杯”长白山全国平踢毽球大奖赛于6月30日晚在池北区全民健身中心落幕。本次平踢毽球大奖赛吸引了来自宁夏、山西、北京、

辽宁、黑龙江等地的119支队伍共500余名运动员参赛。三个比赛项目经过200余场激烈角逐,决出了各组的名次。朝阳代表队技压群芳,摘取了女子三人赛的桂冠,沈阳代表队和抚顺代表队分列第二、三名。鞍山代表

队在男子三人比赛中一路过关斩将勇夺冠军,沈阳代表队和大庆代表队屈居亚军、季军。混合三人赛中,东道主长白山代表队技高一筹,以全胜的战绩捧得金杯,抚顺和吉林市代表队分别获得亚军和季军。

长白山保护开发区管委会社会办主任李南哲表示,毽球是民族的国粹,平踢毽球更是全民健身不可多得的好项目,本次赛会的举办为开发打造长白山体育旅游开辟了一个新模式。

/记者 韩玉红 报道

观看“迎七一创建文明城”文艺汇演 让社区居民感觉幸福真好



6月28日上午,公主岭市岭东街道轴承社区举办了“迎七一创建文明城”文艺汇演活动,社区居民载歌载舞,欢聚一堂,凝聚正能量,共筑文明城。

活动中,轴承社区老年大学舞蹈队和社区居民先后表演了歌伴舞《新回娘家》《水兵舞之歌》《最美的歌唱给妈妈》《再唱乌苏里》《情深意长》,舞蹈《妻子》《藏家乐》《红星照我去战斗》等13个文艺节目。

居民张有今年70岁,一边观看节目,一边鼓掌夸赞说:“这节目太精彩了,为社区居民们送上了一场丰盛的文化盛宴,创建文明城市,城市

环境整洁了,人们的心情也舒畅了,观看着这些个节目,让我们感觉幸福真好!”

居民张淑芹说:“如今生活在和平时代,生活一天比一天好,通过开展创建文明城活动,让我们的天更蓝,水更清,草更绿,人更美。”

社区委员张影表示,举办文艺汇演活动,既是庆祝建党97周年,又是创建文明城文艺汇演,通过此次活动的开展,让社区党员行动起来,让社区居民参与到文明城建设中来,既丰富了居民的文化生活,也提高了群众的文明意识,更推动了创城工作的发展。

/记者 高鸿 报道 摄

延吉边防检查站党员先锋队彰显边检服务新风采

“您好!请拿好您的护照和登机牌,中国公民这边排队……”6月29日上午,延吉边防检查站“党员先锋服务队”陈丹警官,热情地服务前往韩国首尔的旅客,这是延吉边检站执勤业务科官兵服务出境旅客工作的一个缩影。延吉口岸作为赴韩商务和旅游的重要航线,随着进入夏季旅游高峰期,口岸航班班次不断增加,旅客流量大幅提

升,针对出入境团队增加,旅客携带行李物品较多、候检场地狭小等实际情况的现状,延吉边检站有效发挥党员干部的先锋模范作用,在口岸现场设立了“党员示范岗”,成立了党员先锋服务队,安排执勤业务科党员骨干轮流上岗执勤,帮助有困难的旅客及时解决问题,开展文明出境游宣传,发布航班时刻、航班动态、检查情况,为广大出入境旅客

提供优质高效的通关服务。同时科学部署勤务,及时掌握航班和旅客订票情况,准确预测每日旅客流量,确保在高峰时间开通验放通道,为特殊人群开通绿色通道快捷通关,帮助老弱病残孕等特殊旅客优先集中办理检查手续,最大限度地缩短旅客候检时间,全面展示了新时代边检执勤人员文明使者形象。

/许航 刘甲毅 吴然 摄



依法拘留不留情 攻坚解决执行难 对不起,法官 我错了,我要还钱

“对不起,刘法官,我错了,我要还钱,千万别再把我关押在拘留所了……”近日,被执行人马某在双辽市拘留所里,向执行法官承认未主动履行义务的错误后,主动给付欠款20000元。

柴某伟诉马某、吕某、股某买卖合同借贷纠纷一案,经该院判决,被告人马某、吕某、股某偿还原告欠款52000元。判决生效后,马某、吕某、股某没有主动履行还款。于是,柴某伟向法院申请强制执行。

该案立案进入执行程序后,执行法官及时向被执行人马某、吕某、股某发放执行通知书、报告财产令、限制高消费令等,限期履行还款义务。被执行人马某、吕某和股某在判决生效后到期,既不申报财产,又不完全履行义务。经过几次执行后,仍有52000元没有履行,双辽市执行局执行法官对其中一人采取了强制措施,对其拘留十五天。

法院执行法官向马某讲明拒不履行法定义务的后果,被拘留八天后,被执行人表示深刻悔过,并向申请方提出延期还款的和解方案,执行员反复做双方工作,最终达成执行和解,现已给付2万,并写下保证书,并签字按下手印,保证在2018年8月1日前给付剩余欠款,愿意承担一切后果,马某因此被提前释放。

马某从拘留所出来后,不禁感叹:“心里真是松了一口气,在里面度过的日子真是提心吊胆!如果早履行义务,就不用遭这份罪了。希望其他的被执行人不要像我一样无视法律,要积极履行法律确定的义务。”

/刘晴 记者 高鸿 报道